
 

1. Βρίςκω  το  ΕΚΠ  των  παρακάτω  αριθμϊν: 
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 ΕΚΠ (3, 6, 15)= _______                                 ΕΚΠ (8, 12, 6, 4) = _______ 

 

2. Βάηω  < =  >    ςτο κουτάκι :                                                         
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3.   Μπορείσ να μετατρζψεισ τουσ μεικτοφσ ςε κλάςματα ; 
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  4 . Χρωμάτιςε κάθε φορά τα κυκλάκια που ςου δείχνει το κλάςμα:. 

 

 

 

                    
 

 
                               

 

 
                            

 

 
                               

 

  
 

     5 .  Μία τάξθ ζχει 25 μαθθτζσ. Τα  
 

 
 των μαθθτϊν είναι αγόρια. Πόςα αγόρια και  

πόςα κορίτςια υπάρχουν ςτθν τάξθ; 

     

 

 Όνομα___________________ 
Επϊνυμο________________  
Ημερομθνία _____________   
 


